ЗАДАНИЕ 3 (приложение MS Excel).  Решить задачу оптимизации.
Текст задачи: Из четырёх складов, размещённых в пунктах С1,С2,С3,С4 требуется вывезти автотранспортом грузы в пункты назначения П1,П2,П3,П4,П5,П6. Запасы перевозимых грузов (в тоннах) на складах, а также требуемые объёмы перевозок даны в таблице.
Запасы перевозимых грузов на складах и требуемые объёмы перевозок

	Склады
	Пункты назначения
	Запасы на складах

	
	П1
	П2
	П3
	П4
	П5
	П6
	

	1
	82 км
	127 км
	119 км
	112 км
	120 км
	92 км
	450

	2
	101 км
	137 км
	136 км
	85 км
	78 км
	115 км
	375

	3
	95 км
	115 км
	110 км
	134 км
	110 км
	130 км
	390

	4
	134 км
	93 км
	95 км
	125 км
	130 км
	105 км
	460

	Потребность
	320
	245
	255
	330
	175
	350
	         1675

1675


Определить оптимальный план перевозок по критерию пробега автомашин, выражаемому в тонно-км (пробег автомашин должен быть минимальным).

При выполнении задания по MS Excel текст решения сопроводить рисунками, которые представляют собой отображение результата вашей работы на экране монитора.

